
Pro letošní sezónu jsme připravili sjíždění řeky Nisy na kánoích, řeka Nisa je od nás vzdálena cca 10km, tato 
trasa se dá jít pěšky přes Popovu skálu a nebo dojet autobusem.Na řeku Nisu se lze vydat  na celý den či pouze 
odpoledne. 

  

Naši zkušení instruktoři Vás proškolí na souši i na vodě. Všichni projdou bezpečnostním teoretickým i 

praktickým výcvikem s cílem umocnění zážitku z plavby. V případě zájmu Vás bude instruktor na cestě 
doprovázet. 

  

Spojte příjemné s užitečným: kouzlo plavby na Nise v zeměpisně i historicky zajímavé lokalitě Pravý vodácký 
zážitek lze spojit s návštěvou vodní elektrárny, cisterciáckého kláštěra mnoha dalších „poučných“ míst. V Hrádku 
nad Nisou lze navštívit hrad Grabštejn.  

  

Mezi standardně volené trasy patří dvě základní. Není ovšem nutné absolvovat pouze tyto, je jen na Vás, kde se 
nalodíte a kam až se necháte říčkou unášet. Stále oblíbené je splutí Nisy na území České republiky. Každoročně 
zároveň stoupá počet vodáků, kteří se chtějí podívat ještě dál. My Vám nabízíme překrásný úsek kopírující 
Polsko – Německou hranici na jehož břehu se nachází mnohé památky stojící za návštěvu. 

  

Kristýna – Ostritz 

Výlet dlouhý 20 kilometrů. Klidná voda zpestřená jezy a peřejkami, bez nebezpečných míst. Trasa zabere 
zhruba 1 den. Řeka je v těchto místech ideální pro školní výlet. Během cesty je možné se kdykoli vylodit a 

zorganizovat exkurzi jednoho z mnoha zajímavých míst. Klidný ráz řeky navíc umožňuje příjemný vodácký zážitek 
i pro nezkušené výletníky. Ani neplavci se nemusí tohoto úseku obávat, my je navíc vybavíme záchrannými 
vestami. Pro cestu zpět je možné využít vlakové spojení Krzewina Zgorzelecka – Hrádek nad Nisou. 

Délka trasy: 20 km 

Doba trvání: 1 den 

Bílý Kostel – Kristýna 

Trasa vhodná především pro jarní období kdy je víc vody. Ale i v létě může být úsek zpestřením zajímavého 
výletu. Náš tip: spojte plavbu po řece Nise s pěším výletem. Využijte vlakové spojení  z Rynoltic do Kryštofova 
údolí. Zde za vidění stojí např. starobylý orloj, muzeum betlémů, nebo unikátní viadukt. Následuje zhruba 
desetikilometrový výlet do místa vašeho startu. Městečko Bílý Kostel také nabízí hned několik zajímavých míst.  

Délka trasy:  cca 14 km 

Doba trvání: cca 3 – 4 hodiny 

Bílý Kostel - Ostritz 

Chcete si řeku Nisu užít až na dva dny? Můžete se nalodit v Bílém Kostele a doplout až do Německého Ostritz 

nebo ještě dál. Nespornou výhodou výletu dlouhého zhruba třicet  čtyři kilometrů je jistě fakt, že řeku Nisu dosud 
mnoho vodáků neobjevilo a plavba se tak stává romantickou vyjížďkou: jen vy, loď, řeka a její krásné okolí. Ne 
každý chce trasu urazit za jeden den, i když to možné je. Jezero Kristýna se stále více stává turisticky 
vyhledávaným cílem.  

  

Veškeré potřebné vybavení Vám zapůjčíme: od půjčení lodí a veškerého vybavení (pádla, záchranné vesty, 
barely), až po proškolení naším instruktorem, který Vás v případě zájmu bude na trase doprovázet. 

Samozřejmostí je přizpůsobení celého výletu Vašim požadavkům a možnostem 

Délka trasy: 34 km 

Doba trvání: 1 - 2 dny dle zkušeností, kondice 

 


